

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004567818

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ETRO Etterlin, bisher ETRO Etterlin + Co Technische Neuheiten, Oberlunkhofen

ETRO Etterlin

Bisher

ETRO Etterlin + Co Technische Neuheiten

Schmidtenbaumgarten 22 8917 Oberlunkhofen

Bisher

Zürcherstrasse 3 8917 Oberlunkhofen

UID: CHE102081033

Rechtsform: Einzelunternehmen Bisher: Kollektivgesellschaft

Sitz: Oberlunkhofen Bisher: Oberlunkhofen

Bisher

Entwurf, Herstellung und Vertrieb von technischen Neuhei-

ten.

ETRO Etterlin + Co Technische Neuheiten, in Oberlunkhofen, CHE-102.081.033, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 56 vom 20.03.2008, Publ. 4394774). Firma neu: ETRO Etterlin. Domizil neu: Schmidtenbaumgarten 22, 8917 Oberlunkhofen. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Zweck neu: Zusammensetzen und Vertrieb von Raclette-Schneider. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Willy Röthlisberger aufgelöst. Die Gesellschaft ist erloschen. Die Inhaberin Brigitta Eterlin führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelunternehmen weiter. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Röthlisberger, Willy, von Walterswil BE, in Arni AG, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Etterlin, Brigitta, von Muri (AG), in Oberlunkhofen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.03.2008

Nummer der SHAB-Ausgabe: 56

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1904 vom 12.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau